
 

 

Lepo pozdravljen prostovoljec/prostovoljka Simbioze, 

zelo nas veseli, da te lahko znova povabimo k sodelovanju pri projektu Simbioz@ - E-pismena 

Slovenija, ki letos nosi naslov Simbioz@ 2.0 in bo potekala med 15. in 19. oktobrom 2012. V tem 

tednu bomo na delavnicah, ki bodo potekale vsak dan med 9h in 11h ter med 16h in 18h, ponovno 

starejše učili uporabe računalnika, interneta in digitalne fotografije ter s tem povezovali generacije v 

duhu sodelovanja in medsebojne pomoči. Ob tem želimo preseči lanskoletni uspeh, ko se je projektu 

pridružilo kar 2413 prostovoljcev in 5706 starejših udeležencev na 230-ih lokacijah po vsej državi! 

Prijazno te vabimo, da se nam pridružiš, in sicer bodo prijave prostovoljcev na naši spletni strani 

www.simbioza.eu mogoče od 21. 6. 2012 naprej. Simbiozi lahko pomagaš tudi tako, da k sodelovanju 

povabiš svoje prijatelje in znance, lahko nam pomagaš iskati lokacije delavnic in se vključiš v številne 

zabavne aktivnosti, ki jih bomo pripravili v naslednjih mesecih. Vse informacije lahko poiščeš na naši 

spletni strani, kjer se lahko prijaviš tudi na newsletter, preko katerega boš prejemal/a vse novice in 

informacije o poteku projekta. Lahko nam tudi pišeš na naslov prostovoljec@simbioza.eu in 

odgovorili bomo na vsa tvoja dodatna vprašanja. 

Ob tej priložnosti te tudi vabimo, da o tvojih lanskoletnih izkušnjah do 30. 6. 2012 posnameš kratek, 

približno 3-minutni video in ga objaviš na našem Facebook zidu. Pet najbolj simpatičnih videov bomo 

nagradili s simbolično nagrado. Na našo Facebook in Twitter stran ter na naslov 

prostovoljec@simbioza.eu lahko tudi pošlješ fotografije in video posnetke, ki so nastale na delavnicah 

v lanskem oktobru, in z veseljem jih bomo delili z drugimi prostovoljci in udeleženci Simbioze.  

V upanju, da se nam na največji medgeneracijski slovenski prostovoljski akciji pridružiš tudi letos, te 

lepo pozdravljamo in se veselimo srečanja s tabo. 
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